«О пользе молока»
Задачи: 
 -  расширить представления детей  о пользе молока и молочных продуктов;                                   

- обогатить словарный запас: сметана, масло, кефир, мороженое, творог, белое, холодное;

- вызвать желание пить молоко и есть молочные продукты.

Материал:

Игрушка корова, колокольчик, кувшин с молоком и корзинка с  молочными продуктами.

 
                                        Ход занятия.

Дети заходят в группу, приветствуют гостей. Приветствуют друг друга.

Приветствие.

Воспитатель берет в руки большой платок. Накрывает детей платком. 

Бабушка: 

- Ой, ко мне гости пожаловали. Проходите, мои дорогие. 

Дети садятся на стульчики.

- Слышите, колокольчик звенит,

Кто-то в гости к нам спешит.

(Выхожу в коридор, возвращаюсь с коровой и корзинкой, накрытой полотенцем).

Бабушка:

- Вот она моя кормилица.

-Ребятки, кто это? (Дети - корова)

- Правильно, корова. 

Корова: 

-Здравствуйте, ребята! Меня зовут Буренка. Я к вам в гости пришла и гостинцы принесла.

Бабушка:

- Давайте с коровкой поздороваемся. 

Дети здороваются с коровой.

 А какие слова она говорит? ( му – му )

- За что любят корову?

(она дает нам вкусное полезное молочко).

Бабушка:

                     Молоко дает корова.
   Чтоб была она здорова,
                      Её надо покормить,
    А потом уже доить.
                      Я Буренку берегу,
                    Я ей травку принесу.
                     А она, то, мне за это
                     Много молока дала.

Предложить детям рассмотреть молоко. Какого цвета молоко? Предложить детям попробовать через трубочку молоко. Какое молоко?

 Вывод: молоко белого цвета , вкусное , нежное и полезное.

- Давайте, посмотрим, что еще принесла Буренка в корзинке. 

 Интересно,  что там? (Достать из корзинки сыр, творог и сметану.)

- Что это?  
Творожок:

Всем известно, как полезно 

Творожок поесть с утра

Убежит от вас беда. 

Сметана: 

Для салата и борща.

Сыр: 

Чуть-чуть желтоват, 

И съесть его каждый 

На завтрак  рад.

Масло: 

Масло, хлеб – получим вот, 

В завтрак вкусный бутерброд! 

Чтоб здоровым быть всегда, 

Начинай день с молока! 
Бабушка:

Наша Буренка хотела бы с вами поиграть.
 К нам пришла корова. 
Указательный и средний пальчики шагают по столу. 
- МУ! 
Пальцы сложены щепоткой, при произнесении слова ладошка выпрямляется. 
Ничего я не пойму! 
Ладони прижаты к щекам, наклоны головы вправо, влево. 
- Дам я деткам молока 
Руки согнуты в локтях и вытянуты вперед ладонями вверх, слегка опускаются вниз и поднимаются. 
Для сметаны, творога 
При перечислении продуктов загибают по одному пальчику. 
И для масла, и для сыра, 
И для вкусного кефира.
Игра «Я – корова МУ»

                                     Я – корова МУ, гуляю на лугу.

                                     Я – корова строгая, большая, длиннорогая.

                                     Надоело мне одной, побреду к себе домой,

                                     Тот, кого бодну, громко скажет «Му-у-у»!

Бабушка: 

Ребята, я вас сегодня еще хочу угостить чем-то очень вкусным.

Но мне нужна ваша помощь. 

Мы будем делать мороженое.

«Как сделать мороженое?» 
Возьмите: одну столовую ложку сахара;  четверть стакана молока;  две  столовые ложки сметаны. Наше домашнее мороженое почти готово. Дальше будем охлаждать его.

Игра.

Бабушка:

- Ребята,  корова  что- то шепчет мне на ушко. Оказывается, ей пора уходить,  она идет угощать других деток, и говорят вам: «До свидания!»

Дети прощаются с коровкой.

Бабушка: собирает детей за стол и угощает мороженым.

Итог:

 Пейте, дети, молоко.

Детям нужно всем оно, 

Молоко полезное, 

Белое и нежно

В группе наши мальчики, 

Станут очень сильными, 

Ну, а вы, подруженьки, 

Будете красивыми! 

Чтобы щечки заалели, 

Чтобы зубы не болели, 

Чтобы вырасти скорей, 

Молока, побольше, пей! 

Ну а сейчас нам пора возвращаться в группу. 
Ребята  благодарят за угощения, прощаются.

